

酒吧遇“知己”，喝到天亮 酒醒后发现遇上贼了

玄武警方提醒：小心酒吧内的三种“盗局”

在酒吧偶遇一男子，虽然素不相识，但两人聊得很投机。于是，他邀请该男子连喝了数场酒，最后还带到自己家中喝酒到天明。酒醒之后，他才发现自己喝酒的男子早已离去，而自己的现金、手机以及一把名贵的紫砂壶也不翼而飞。近日，南京玄武警方将犯罪嫌疑人抓获。

特约记者 杨维斌 实习生 王煜 现代快报记者 陶维洲



漫画 俞晓翔

陈锋是个小老板，平时喜欢到酒吧喝酒，并认识一些谈得来的朋友。今年春节前，陈锋又到酒吧玩，经朋友介绍，认识了一名男子。没有互通姓名，两人碰碰杯便聊了起来。这名男子很健谈，而且往往能抓住陈锋的兴趣点，很快两人便相谈甚欢。陈锋很高兴，觉得遇到了知己，在酒吧和这伙朋友喝完酒，又带着这名男子到了另一家酒吧继续喝。

就这样，当晚两人换了3个酒吧，直到第二天早上五六点钟，绝大部分酒吧都打烊了，两人还未尽兴。于是，陈锋便将男子带到了自己开的饭店，继续喝酒。一直到早上9点，已经喝了一整夜的两人也都睡着了。

到下午三四点钟，陈锋酒醒。对于前一晚的疯狂举动，他的脑海里只剩下一些模糊的印象。此时，跟他喝酒的男子已经离开。就在陈锋想拿手机打电话时，他突然发现自己不见了。

左右寻找后，陈锋才发现，不见的何止手

机，自己的钱包也不见了，里面有多张银行卡，还有1万多元现金。更让陈锋心疼的是，自己的一把名贵紫砂壶不见了。此时，陈锋才回想起来，就在和那男子喝酒时，他还拿着紫砂壶吹嘘，“这可是工艺美术大师的作品，20年前买就要3000块……”

此时陈锋意识到，自己遇到的男子可能就是小偷，但他却连对方的名字都不知道。随后，陈锋到南京玄武门派出所报案。据陈锋说，他的紫砂壶现在的价值绝对在10万元以上。

3月初，警方将嫌疑人张建平抓获。面对民警，张建平交代了自己的作案经过，并表示当时看陈锋喝醉了，一时见财起意才想到了盗窃。在张建平身上，警方只找到了60元现金。张建平交代，偷来的钱已经挥霍一空。而那把紫砂壶，他放到了陈锋饭店门口的垃圾桶里。

目前，张建平因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留，此案仍在进一步调查之中。

警方提醒 进酒吧提防这三种“盗局”

在此，警方提醒广大市民，在酒吧搭讪陌生人，然后遭遇被盗的案件时有发生，需警惕三种“盗局”。另外，去酒吧消费尽量不要带大量现金及贵重物品，以防有失。

第一种，就是像陈锋遭遇的那样，嫌疑人通过花言巧语取得受害人信任，将受害人灌醉后，偷走财物。

第二种，“盗局”一般是团伙作案。几名嫌疑人相互合作，搭讪酒吧内的酒客，在喝酒过程中，趁其不备，将其放在桌上的包、手机等财物偷走。

第三种“盗局”则以女性嫌疑人为主，主要针对男性酒客作案。嫌疑人搭讪男酒客后，色诱对方出去开房，趁受害人去洗澡过程中，将其手机、首饰、钱包等财物偷走。(文中人物系化名)

小偷入室盗窃 担心“苹果”能定位给扔了

快报讯(通讯员 玄检 实习生 苏杰 记者 王瑞)两小偷来宁入室盗窃，却将偷来的苹果手机、ipad等产品全部都扔了。为什么?因为两人觉得苹果产品有定位功能，案发后会因此被抓。不过，两人最终还是落了网，并因涉嫌盗窃罪被南京玄武警方依法批准逮捕。检方提醒，如果你家中在2014年12月15日至17日被盗，请立即拨打报警电话，很有可能就是这两个小偷作的案。

2014年12月16日，市民朱女士中午下班回家，刚走到家门口，突然接到一名学生的电话，对方称捡到了她老公的苹果手机，并表示要物归原主。得知老公手机丢了，朱女士记下好心人的电话后，立即与老公取得了联系。然而，让她没想到的是，当天老公并没有带这部苹果手机出门，也就是说，手机是锁在家里的。

这下朱女士蒙了，难道是家里遭贼了?经过仔细查看，紧锁的房门没有任何被撬的痕迹，刘女士赶紧开门进了房间，发现自己的首饰全都不见了，一同丢失的还有两台笔记本电脑、两个苹果手机以及ipad、一个装有2000多元现金的信封。朱女士赶紧拨打了报警电话，很快，警方经过多方调查走访，确认了两名犯罪嫌疑人身份，并前往吉林将两人抓获归案。

据了解，2014年12月13日，两人乘车来了南京，先玩了几天。此后一连三天，入室盗窃了五六起，偷来的东西包括金条、现金以及首饰。不过，令人匪夷所思的是，面对警方的询问，两人都称在所有偷盗的物品中，他们将多部苹果手机以及ipad都扔掉了。原因就是担心“苹果”具备定位功能，案发后会被警方抓到。

水电维修 快报便民服务值得信任

“家里洗手间的水龙头坏了，现在在外面已经找不到工人了，快安排一个师傅上门帮我维修。”昨日，北京东路的冯女士急忙拨打96060求助。她说，洗手间的水龙头不知道何时开始，滴滴答答地漏个不停，她原想自己修一修。岂料，忙活了老半天，水龙头没修好，水反倒越滴越厉害，无奈之下，她赶紧拨打96060求助。

快报便民服务的杨师傅立刻带着工具箱上门，熟练地关掉了总阀门，拆开塑料袋，并拿出工具卸下水龙头把手。经过一系列的排查

后，师傅找到了漏水原因：水龙头的旧垫圈裂了。师傅从工具包里取出新垫圈换上，装上水龙头把手，水龙头立刻不再滴水了。冯女士满意地说：“拨打一个电话就帮我把问题给解决了，真是又快又方便。”

快报便民服务旗下拥有专业的房屋维修团队，可以帮您排忧解难。服务项目不仅有水龙头、烧表、漏电、电路短路、电线老化、更换漏电保护开关和继电器等日常水电维修，更可提供房屋个性装饰装修。

厨房三件套 以旧换新最划算 油烟机、灶具组合最低999元

近日，家住止马营的冯先生致电96060说，家里的热水器用了8年，经常出些小毛病，每年维修费都在四五百元以上，还存在一定的安全隐患，但买台新的又有点舍不得。听说快报便民服务热水器可以以旧换新，毫不犹豫地拨打电话预约。

快报便民服务推出的以旧换新套餐，价格相当优惠，指定机型比各大家电卖场和网络还要便宜。

超值套餐：
套餐一：奥特斯油烟机+奥特斯灶具组合，以旧换新价：999元
套餐二：玉环油烟机218-B30+玉环灶具740-B1组合，以旧换新价：2099元

套餐三：玉环油烟机218-T605+玉环灶具740-B1组合，以旧换新价2680元

据了解，参加厨卫电器“以旧换新”的电器还包括灶具、油烟机、热水器。读者只需拨打96060热线，就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有玉环、万和、帅康等国内一线品牌，这些产品正常享受厂家质保。

在快报便民服务预约“厨卫电器以旧换新”服务，大家除了可以享受到优质的服务、优惠的价格、旧回执单抵扣现金外，旧厨卫电器还可根据品牌及使用年限再抵20—100元，可谓超值换购。

拨96060装马桶节水宝 止漏又节水

马桶总漏水，让家住夫子庙的彭女士挺烦恼。不但造成浪费，成天“滴答滴答”的水声也让人烦。马桶早就过了保修期，保修卡也找不到了，去市场请了好几回维修师傅，人家都劝她换个新的。可彭女士舍不得，看到快报便民服务有安装马桶节水宝的服务便拨打了96060预约。

据有关数据显示，55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶，在一个小时里漏3.6升水，一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算，单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流，每月要流走12吨水，一年将浪费

403.2元。
要想彻底解决马桶漏水问题，最有效的方法是给马桶换个科斯特液压式节水宝，它能匹配所有的马桶水箱，运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关，只需简单地更换水箱内原有的旧配件，无需更换马桶，就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题，达到节水的目的。

马桶节水改造所用的“节水宝”改变了传统机械式水箱的迟钝和笨拙，更轻巧，更科学，相当于给马桶装了一个强壮的“心脏”。您只需拨打96060热线预约，专业工作人员会第一时间上门安装。



现代快报
便民服务热线

24小时服务热线

96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



扫一扫 二维码 有惊喜

- ★ **家电维修**
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、消毒柜、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、家电以旧换新、电饭煲维修、办公设备维修
- ★ **家政服务**
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**
- ★ **特色服务**
开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁油验房、家装监理、家具拆装维修、机顶盒伴侣、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **New** 碳晶墙暖安装 **New**

服务区域：南京市区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥板桥、溧水、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地，部分项目不覆盖）



即热水龙头



厨卫电器
以旧换新



格力空调
以旧换新



空调维修 清洗
移机服务

微信、网络预约享8.5折 services.xdkb.net